

С 25 по 28 мая проректор по научной работе Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова **В.В. Афанасьев** в составе официальной делегации Чувашской Республики во главе с Председателем Кабинета Министров Чувашской Республики **И.Б. Моториным**

находился с визитом в Республике Беларусь. В первый день визита делегация посетила управляющую компанию холдинга «Интеграл», концерн точного машиностроения ПЛАНАР и Министерство промышленности Республики Беларусь.

Во второй рабочий день делегация Чувашской Республики работала по блокам: промышленный, образование и культура, сельскохозяйственный. Программа блока образования и культуры под руководством заместителя министра культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики **И.П. Иванова** была насыщена рабочими встречами. В первой половине дня делегация встретилась с заместителем министра образования Республики Беларусь, заместителем министра культуры Республики Беларусь и руководителем Международного общественного объединения белорусских чувашей «Атал». Обсуждались вопросы сотрудничества в области образования, науки и культуры.

Делегация посетила ряд образовательных учреждений Минска: филиал «Профессионально-технический колледж УО «Республиканский институт профессионального образования», Белорусский государственный педагогический университет имени Максима Танка, Белорусский государственный университет, а также агроусадьбу Минской области. Во время дружественной встречи с руководством БГУ и БГПУ были рассмотрены возможности сотрудничества Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова в области образования и науки, состоялось ознакомление с основными учебными и научно-исследовательскими программами, инновационными разработками. Достигнута договоренность о подписании договора о сотрудничестве с Белорусским государственным педагогическим университетом имени Максима Танка. Ранее ЧувГУ заключил договора о сотрудничестве с Белорусским государственным университетом, Гродненским и Гомельскими государственными медицинскими университетами. В рамках договора о сотрудничестве и соглашения об академической мобильности в этом году преподаватели и студенты Чувашского госуниверситета имени И.Н. Ульянова выезжали на стажировку в Белорусский государственный университет.

{gallery}novosty/2014/5/310514{/gallery}